



По факту гибели младенца в Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка



28 августа 2013 года в одной из квартир приморского района было обнаружено тело младенца. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка.

По предварительной информации, у жительницы Санкт-Петербурга начались преждевременные роды, которые принимали врачи вызванной бригады скорой медицинской помощи. Несмотря на помощь врачей, ребенок родился мертвым.

Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

29 Августа 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/729763>